



Возбуждено уголовное дело по факту убийства местной жительницы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 39-летней жительницы города Орла.

Сообщение об обнаружении в квартире в городе Орле тела женщины с признаками насильственной смерти поступило в следственные органы 9 февраля 2019 года.

Подозреваемого в совершенном преступлении удалось задержать по «горячим следам». Им оказался 48-летний житель города Орла.

По версии следствия в период с 8 февраля 2019 года по 9 февраля 2019 года в квартире подозреваемого между ним и потерпевшей возникла ссора, в ходе которой мужчина взял нож и нанес женщине множественные удары в область живота, грудной клетки и головы. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1298537>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области
